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 U sklopu dugoročnog rješavanja javne vodoopskrbe na području naše županije krajem 

listopada 2008. godine pušten je u probni rad izgrađeni dio Regionalnog vodovoda istočne 

Slavonije. Praktično to znači da se od tada grad Vinkovci vodom opskrbljuje iz regionalnog 

vodocrpilišta Sikirevci. Nakon toga postupno su na regionalni vodovod priključeni i drugi 

lokalni vodovodi u nadležnosti komunalnog poduzeća Vinkovački vodovod i kanalizacija 

d.o.o. To su lokalni vodovodi: Andrijaševci (Andrijaševci, Rokovci), Cerna (Cerna, Šiškovci), 

Ivankovo, Retkovci (Retkovci, Prkovci) i Stari Mikanovci (Stari i Novi Mikanovci, Vođinci). 

Sada, kada su se stekli potrebni preduvjeti, na regionalni vodovod, 24. 10. 2011. godine na 

regionalni vodovod je priključeni i javni vodoopskrbni sustav Babina Gredai. To znači da od 

navedenoga dana  korisnici javne vodoopskrbe u Babinoj Gredi dobivaju vodu iz regionalnog 

vodocrpilišta Sikirevci a ne iz  lokalnog vodocrpilišta Berava. Voda iz vodocrpilišta Sikirevci 

je, prirodno, izuzetne kvalitete i u potpunosti ispunjava sve odredbe Pravilnika o zdravstvenoj 

ispravnosti vode za piće te se ista za piće može koristiti bez ikakvog pročišćavanja. Ipak, zbog 

zaštite zdravlja korisnika, a u skladu s odredbama Pravilnika o zaštiti pučanstva od zaraznih 

bolesti, i ta čista voda mora se preventivno kontinuirano dezinficirati. Preventivna 

dezinfekcija vode obavlja se na vodocrpilištu Sikirevci a sredstvo dezinfekcije je plin klor-

dioksid. Iako se zbog toga u isporučenoj vodi može osjetiti intenzivni miris dezinfekcijskog 

sredstva to nikako ne znači da je voda loša ili nepitka već samo potvrđuje bakteriološku 

stabilnost vode. 

 Mjesto primopredaje vode iz regionalnog vodovoda u ovom trenutku je je lokacija 

Mjerno okno Babina Greda,  na kraju ulice Mijata Stojanovića. Na lokaciji mjernog okna  

mjeri se količine preuzete vode kao i pritisak pod kojim voda ulazi u lokalnu vodovodnu 

mrežu.  Postojeći lokalni vodozahvatni kapacitet (zdenac i crpna stanica vodocrpilišta Berava) 

stavljen je izvan funkcije te kao takav trenutno ostaje u pričuvi. 

 S poštovanjem! 
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